

油库泄漏 上百村民紧急疏散

■ 不少村民因呕吐恶心被送到医院救治



油库下水道直通沟渠

昨天凌晨,浦口区桥林镇滨江村的上百名村民经历了一场“突袭”,附近的江浦经贸公司滨江油库发生汽油泄漏事故,大量油气包围了村庄,村民吸入油气后感觉恶心反胃,甚至有人当场晕倒。当地相关部门紧急疏散了上百村民。据公司方面称,这次事故是因为储油罐的装置失灵导致,泄露的汽油至少有数吨。



发生泄漏的江浦经贸公司油库

睡梦中被熏醒

昨天下午2点多,记者来到桥林镇滨江村,受到此次事故影响的主要是一小年组和农桥组,记者来到现场时,村里面冷冷清清,看不到多少人,空气中还有一股微弱的汽油味。

一小年组的一排民房正对着经贸公司的滨江油库,距离不过一百多米,只有一道围墙相隔。村民李世忠告诉记者:“大约早晨四点多钟,就闻到了一股怪味!”李世忠说,当时妻子起床准备做早饭,闻到浓烈的汽油味后,赶紧喊醒他,李世忠起床后深吸了几口气,感觉很呛人,“出门一看,外面白茫茫一片,前面的大油罐都像淹没在雾里面,就剩一点尖了!”

李世忠立刻拉起妻子离开家,一边走一边呕吐不止,跑出去五六百米后,到了马路上,他们才喘过气来。

“我当时就怀疑是油库泄漏了。”李世忠说,过了一会儿,他看到村民渐渐都往外跑了。

记者随后来到与一小年组相邻的农桥组,这里的村民也是在睡梦中被汽油味熏醒的。“我们还在睡觉呢,那股味道太吓人了!”村民王严和说,他们起床后在家里面还呆了一会儿,“当时根本没搞清楚是油库泄漏,还以为是家里的摩托车漏油呢!”直到5点多钟,他们组的村民才陆续离开家。

村民肖老汉起得很早,当时正和妻子谢某在田里掰玉米,“突然闻到这股怪味,老太刚喊头晕就倒下去了,我赶紧喊儿子过来把她扶回家,后来送到医院去了。”

不少村民到医院挂水

据村民称,这股汽油味让大家都不舒服,到了早晨五点多钟,两个组100多村民全部转移到千米之外的马路上。民警赶到现场后,拉起了警戒线。

“好多妇女感到恶心,呕吐,都送到医院去挂水了!”村民王严和说,他们两个组估计有一二十人去医院。为了赶时间,大家都自己找了车,护送家人去医院,至于孩子,都送到了桥林镇或其他地方的亲戚家。

“现在还有味道,好像一下子还挥发不掉。”村民说,从医院回来后,有些人仍然感觉要吐,昏昏欲睡。

“连中饭都没在家里吃。”村民说,村里干部讲过了,最好不要在家里烧饭,“空气中油气浓度太大,担心发生意外!”

据村民称,以前还没有遇到过这种情况,“油库是去年新建的,有时会有气味,但都比较轻微,不像这次。”

村民王得梦说,村干部过来安抚大家时,曾经说了这样一句话——“幸亏是凌晨三点多,要是白天三点多,用明火的很多,危险性就大了!”

事发后民警在附近实施了交通管制,而板桥汽渡距离该油库也不过一百多米,昨天早晨也被短暂关闭。板桥汽渡一名工作人员表示,早晨5点多钟时,汽渡现场的确有非常浓的汽油味,由于车辆进出可能产生火花,汽渡关闭了一段时间。“大约到早晨七八点钟才重新开放。”

公司保证逐家逐户赔偿

昨天下午3点左右,在村

民的带领下,记者来到油库附近的农田。在一条水渠里,记者发现,水面已被一层汽油覆盖,很多小鱼浮在水面上,一些黄鳝、泥鳅也未能幸免。而在水渠的一端,可以看到两个涵洞管。

面对被严重污染的水渠,在现场的江浦经贸公司油库工作人员表示,他们正在商量处理办法,“残油的油气挥发很厉害,空气中油气浓度高,连手机都不能打,必须尽快清理!”

到底为何发生泄漏?工作人员称,是油罐的报警装置出了问题。“正常的情况下,油罐都是不加满的,加油到一定高度时,报警装置都会自动报警切割注油过程。”工作人员称,当时装置失效,汽油就漫溢出来。“大约有几吨汽油吧,都通过下水道漏到了这里的沟渠里面。”

工作人员称,当务之急是把泄漏的汽油清理掉,他们准备租下一片农田,在里面挖一个坑,将“油水”导入塘里,再用油罐车拖走,“估计要拖几十车吧,争取尽快拖完。”但是对于这种方法,村民们担心遇到下雨会漫溢到农田里,污染庄稼。

“我们会如数赔偿的。”现场经贸公司的负责人表示,如果淹没农田,他们肯定赔偿。此外,对于这次油气污染造成的村民健康损害,他们会一家一户地上门赔偿,“住院或治疗的费用,我们全数报销。”

村民们在现场提出,最好有个彻底的方案,不能再把油库下水道通到农田水渠里了,这样下去周围环境迟早还会被污染。“三四万吨的油库啊,可不是闹着玩的!”快报记者孙玉春文/摄(钱先生报料奖120元)

江浦经贸公司答应挨家挨户赔偿

南京规划保护30多条景观视线和5大天际线 从这些视角,展现“最美南京”

南京美丽的自然山水不应成为富人的后花园,现代化的高楼不能破坏明城墙沧桑的美感。记者从昨天召开的南京城市总体规划历史文化名城保护专场发布会上获悉,最新的南京城市总规专章对南京进行了“总体城市设计”,保护一批纵向的景观廊道和5片横向的天际线。在这些视角上,要展现南京城市的美感。

本次对于景观视线的保护分为一级重点控制保护和二级控制保护。重点控制保护的一级景观视线为:狮子山—紫金山、狮子山—电视台—清凉山、明故宫—富贵山、午朝门—御道街、长江大桥—紫金山、紫金山南向视线区、鼓楼—北极阁—九华山—紫金山、小红山—紫金山、小红山—玄武湖、新庄立交—紫金山、新庄立交—玄武湖、环湖路—玄武湖、火车站广场—玄武湖、仙林中心区—紫金山、台城—玄武湖、燕子矶—八卦洲、中华

门—新街口、中山门—新街口。此外,明故宫—紫金山、长江大桥—幕府山等10多个景观视线被列入二级控制保护。

所谓景观视线保护,比如“狮子山—紫金山”,就是指从狮子山看紫金山,要控制这个纵向廊道内的建筑高度,确保视线景观物不被建筑遮挡和破坏。

而天际线则是指一眼望过去一片建筑的视觉感官。本次规划要求重点打造滨江南岸天际线、滨江北岸天际线、玄武湖周边天际线、紫金山周边天际线和新街口周边天际线。

要构筑完美的天际线和保护好景观视线,需要通过控制新建建筑的高度来实现,高了不行,低了也不行。这样的建筑真能控制住吗?就这个问题,规划部门表示:这需要所有市民的监督,也需要各单位的理解和支持。针对具体情况,规划部门将召开专家论证会论证其可行性,以维护城市整体的美感。

85%电信诈骗受害者高学历

快报讯(记者田雪亭通讯员沈官轩宁公宣鼓公)昨天,江苏省公安厅联合南京市公安局长共同举办了“打击防范电信诈骗犯罪宣传日现场咨询活动”,千余名警察走上街头为市民防骗拒骗支招。江苏省公安厅副厅长王琦、南京市公安局局长徐珠宝现场与前来咨询的市民进行了交流。

据警方介绍,电信诈骗属高科技违法犯罪,具有较强的隐蔽性、欺诈性。据统计,今年以来,南京市电话诈骗案件被骗金额已达1000余万元。针对来势凶猛的电信诈骗案件,从去年底到现在,南京警方抽调百余精干警力组成6个专案组,辗转全国10多个省、市、自治区,摧毁了10多个在全国有影响的电信诈骗团伙,抓获涉案犯罪嫌疑人50余名。

“让人吃惊的是,这种类型的诈骗侵害对象,在南京市公安局党委委员、鼓楼公安分局局长司军介绍说,为了打击这一犯罪活动,鼓楼警方已紧急加印10万份防骗宣传册,由社区民警送到居民家中。

到医院治疗断指为啥用假名字 原来是骗保险理赔

快报讯(记者赵守诚)医院挂号登记姓名时,很少看病人的身份证件。一家企业老板从中看到“商机”,在一个没签合同没办保险的员工手指被机器轧断后,让他冒名顶替,用另一名办了保险的员工姓名到医院挂号治疗,骗取了保险公司赔付的人身意外伤害理赔款8771元。

近日,南京某医院接治了一名患者,才18岁,右食指粉碎性骨折。他是盱眙县液压器公司的员工,在操作冲床时,产品掉在机器的启动脚踏板上,启动了机器,他的右手食指被冲床的冲头打断。

在鼓楼医院住院半个月后,患者手指功能恢复,康复出院。患者入院挂号登记时,在姓名一栏写的是谈某,而他的真名叫李某,谈某是他工友的名字。为何张冠李戴呢?原来,早在安排他来南京治疗时,企业老板就动起歪心思。受伤的李某没办保险,而没受伤的工友谈某办了保险。老板干脆移花接木,让李某以谈某的身份入院治疗。出院后,厂方让李某冒充参保的谈某成功骗取了保险公司的理赔款。

近日,李某在申报伤残鉴定时,盱眙劳动部门发现了这一骗局,当即报案。公安机关勒令李某退还理赔款,并予以罚款2000元,并对企业相关人拘留7日并处罚款500元。

天天出彩

福彩15选5(2009178期)
中奖号码:4 9 10 11 14
奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 203注 2460元
二等奖 8823注 10元

福彩3D游戏(2009178期)
中奖号码:2 4 7
奖等 江苏中奖注数 每注奖金
单选 3964注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 8297注 160元

福彩“东方6+1”(2009076期)
中奖号码:8 7 4 5 5 5
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 65532元
三等奖 11注 1000元

快乐扑克2009-7-4
当日中奖注数:1077注
当日中奖金额:48300元

体彩排列3(09178期)
中奖号码:9 9 3
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 7497注 1000元
排列3组选3 7616注 320元
排列3组选6 0注 160元

体彩排列5(09178期)
中奖号码:9 9 3 0 1
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 12注 100000元

体彩22选5(09178期)
中奖号码:10 12 14 19 20
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 25注 27942元
二等奖 2329注 50元

体彩“超级大乐透”(09076期)
(35选5加12选2)
中奖号码:3 9 11 18 24 + 4 5

奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖基本 1注 5000000元
一等奖追加 0注 0元

二等奖基本 21注 113659元
二等奖追加 6注 68195元
附加玩法一等奖 14219注 60元

腰间盘突出治一个笑一个

庆祝上市五周年,冬病夏治献爱心,24小时见疗效

在云南保山地区,人人都知道北京协和退休的侯廷翰主任,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,骨质增生、椎体滑脱引起头晕耳鸣手麻、脖子僵硬、腰腿疼痛不能翻身下床、行走想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,不管病情有多重,病史有多久,都能立竿见影,百发百中,很多患者24小时就能见效。

研制人声明,决不做虚假宣传,并承诺诚信治疗,绝不花冤枉钱,最好对比治疗前后磁共振,更能说明问题。

张家港秦老师2006年患腰椎间盘突出,腰疼,坐骨神经疼,腿脚麻木,疼得弯不下腰,走不远路,上下车都感到十分困难,一天到晚大部分时间都是在床上沙发上趴着躺着度过的,四处求医无效,正准备手术,突然发现了“仙草活骨膏”。“我用后次日麻处就有疼感,一个月后,能走七八里路,不仅免除了第一次大手术,而且腰疼的老毛病至今也没有犯。

骨科医师专线:025-51733196 两天内买10送3,15送5,20送8大优惠 查询网址:www.zzccx.com.cn 市内免费送货

地址:长白街265号长白街药店(郑和公园斜对面)

国家专利号:ZL200420026237.9

腋臭 男性整形

中国腋臭新成果推广中心,中国男性生殖整形

中心,南京鼓楼专家门诊部特邀中国男性整形中

心副主任于7月5日至15日来宁会诊,治疗一次,幸

福一生。腋臭祛除手术费60元/侧、包皮手术费30元,凭学生证手术费全免。

▲腋臭:率先采用2009年医学界全新科研成果数

尖端腋臭定位清除术——载体基因技术,可以清楚定

每一个大汗腺,一次性彻底将腋臭发病根源细胞清除干

净,不留疤、不易反复。确保一身无异味。发终身信誉卡。

▲包皮过长、包茎:率先采用国家级专利技术

(专利号:ZL200420026237.9),精确定位,一次10分钟完

成,术后光滑美观。

院庆五十周年,7月4日至16日由中国腋臭新

成果推广中心数码尖端腋臭定位祛除术发明人

亲诊。签约治疗、法律公证。节假日不休。

专家热线:025-86530960

院址:南京上海路1号二楼(省水利大厦南侧)乘3、13、18、29、43、48、83路五台山下车

中医药大学医学院 一次性治疗好疝气

近日,笔者从中医药大学医学院疝气治疗中心了解获悉,该院采用国家重点推广项目,最新科研成果——“药导疝囊闭合术”不开刀一次性治好各种疝气及鞘膜积液,安全可靠,疗效确切,随治随走。此成果是经二十年权威科研和2万余例治疗的经验总结,深受国内外专业机构及专家们的一致好评。

为确保医疗质量,特邀权威疝气专家亲诊亲治,每天限诊3例,请提前预约,同时开展优惠活动,6月28日-7月19日治疗费半价,免费赠送疝气袋,消肿贴。

注:本院是此项科研成果江苏唯一定点使用单位,无其他分院,谨防假冒。

预约电话:025-83765817

地址:南京市中央路278号(中央门长途汽车站南800米)交通:火车站、中央门汽车站乘1路;汽

车东站乘28路到许府巷站下即到